

岳程街道办事处大力完成“气代煤”改造 3648户居民这个冬天过得很舒坦

本报菏泽12月4日讯(记者 张建丽) “即开即用的热水、温暖如春的房间、做饭再也不用烟雾缭绕烧大锅……。”家住开发区岳程街道办事处西王堂社区的文桂香连日来喜上眉梢,今年的冬天她着实过得比以往舒坦多了。而这一切得益于“气代煤”改造工程的大力推广。记者采访得知,为了让百姓得实惠,岳程街道办事处做足工作,从管网敷设到入户调试等一条龙精心服务,目前七个社区3648户居民家中已顺利使用上天然气。

记者来到西王堂社区,一眼望去,黄色的天然气管道整齐有序地设立在村中,每户居民大门前都安装着一个智能燃气表,谁家用了多少天然气一目了然。在居委会大门处,记者看到,使用微信进行天然

气缴费的说明张贴在明显位置,轻松扫一下上面的二维码即可缴费,非常方便。院内还摆放着安全使用天然气的宣传展板。

在文桂香的家里,她向记者展示了安装好的壁挂炉。“有了天然气,你看我们家厨房干净多了!水也热了,做饭刷碗都不冻手了!”文桂香笑着说。当时壁挂炉设定的温度是53度,记者摸了一下暖气片,还挺烫手。因家里有小孩,以前文桂香家冬天多开空调取暖,不仅费电,也没有暖气片的效果好。“最高能设到80度,在家给小孩子洗澡都不怕,一点儿也不比城里差啊!”文桂香感叹,如今真是过上了好日子。

西王堂社区党支部书记王文义算了这样一笔账。以前烧煤气做饭,一罐气大约100元,

四口之家一个月就差不多用完了。而200元的天然气单做饭用,一整年也不容易用完。他们家现在安装了3组暖气片,温度设定在60度,烧热水供暖20多天了,一直没停,平均下来一天用了7方气,其中还包括做饭和洗刷、洗澡等用热水。一方天然气2.26元,按照一个供暖期4个月的话,总共还花不到2000元。“连续三年每年有1000元取暖补贴。”王文义说,相当于自己花不到1000元,用4个月的暖气,而烧煤的话大概得3000元,不卫生还存在很大的安全隐患。

岳程街道党工委副书记、办事处主任邓文博告诉记者,为了让几千户的家庭尽快用上天然气,办事处的工作人员在前期推进中做了大量工作,突出了“早谋划”、“早准备”,同时



文桂香高兴地展示壁挂炉。本报记者 张建丽 摄

严把质量关,严格监督工程施工。记者获悉,每户居民交只需1700元,其他事情不用再操心。从管网敷设到天然气入户都有专人负责,每家还安装了一台壁挂炉、一个天然气炉灶,两组每组10片的暖气片。办事处专

门组成17人的队伍进社区,直到居民家中全部调试成功,炉灶正常打火,热水随时供应。目前,七个社区3648户居民家中已顺利使用上天然气,老百姓可以温暖舒适、干净环保地过冬。

“12·4”国家宪法日暨法治菏泽宣传月启动

4日上午,菏泽市“12·4”国家宪法日暨法治菏泽宣传月活动启动仪式在牡丹广场举办,法治菏泽宣传月活动正式启动。现场活动中,各单位普法工作人员和律师、公证员、法律服务工作者、法律援助工作人员、青年普法志愿者在活动现场,向过往群众发放法治宣传资料,为前来咨询的群众进行耐心细致的法律解答。本报记者 周千清 摄影报道



迎国家宪法日 法官干警庄严宣誓

4日,在第四个国家宪法日到来之际,为增强宪法意识,激励法官干警忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,菏泽市中级人民法院与全国各级人民法院同步进行了宪法宣誓。仪式上,该院党组书记、副院长李维代表党组提出工作要求,要求把人民满意作为最高标准,让群众真切感受到司法的公平正义。本报记者 崔如坤 摄影报道



注意啦! 这些停车泊位将限时停放

本报菏泽12月4日讯(记者 崔如坤) 4日,齐鲁晚报记者从菏泽市公安局交通警察支队获悉,菏泽城区交通拥堵路段内规划的停车泊位将采取限时停放的交通管制措施,自12月20日开始对违停车辆进行抓拍,敬请驾驶员朋友注意。

据了解,为进一步规范城区路内停车泊位的停车秩序,提高停车泊位利用率和周转率,杜绝车辆长期占用、私自占有等违法行为,真正做到让停车泊位为市民便捷出行而服务,菏泽城区交通拥堵路段内规划的停车泊位将采取限时停放的交通管制措施。

菏泽市公安局交通警察支队相关负责人介绍,对城区交通拥堵路段内规划的停车泊位禁停时间为7:00-20:00,其余时间段内可按照交通标志提示有序停放,凡违反禁令标志停

放的车辆将一律抓拍和处罚。

对此,菏泽市公安局交通警察支队已于12月4日发布公告,正式向社会进行公示,公示15日后,自2017年12月20日开始对违停车辆进行抓拍。

齐鲁晚报记者了解到,城区路内停车泊位限时停放涉及的路段有:太原路(中华路至中山路段)、中山路(太原路至桂陵路段)、和平路(永昌路至长江路段)、华英路(八一路至中山路段)、八一路(人民路至天香路段)、永昌路(黄河路至八一路)、振兴路(黄河路至八一路)、丹阳路(人民路至青年路段)、中和路(西安路至解放街)、康庄路(西安路至牡丹路段)、曹州路(西安路至牡丹路段)。此外,府东街按照交通标志提示有序停放,敬请驾驶员朋友注意。

您孩子到底“几岁了”——骨龄

山东大学齐鲁医院儿科 许瑞英

一位家长: “医生,我家孩子今年6岁,从幼儿园开始就比同龄孩子高,我们还高兴呢!可是最近拍了骨龄片,说是骨龄超前了,我们家孩子是不是早熟了?可急死我们了!”

另一位家长: 我家孩子的骨龄超了,是不是性早熟啊?骨龄是诊断早熟的标准吗?早熟和骨龄之间有什么关系?“骨龄”到底是什么?

骨龄是骨骼年龄的简称(BA),借助于骨骼在X线摄影中的特定图像来确定。通

常要拍摄人左手手腕部的X线片,医生通过X线片观察左手掌指骨、腕骨及桡尺骨下端的骨化中心的发育程度,来确定骨龄。人的生长发育可用两个“年龄”表示,即生活年龄(时间年龄)和生物年龄(骨龄)。

我们通常讲的年龄,是指实际年龄,又可称为时间年龄,而骨龄是发育年龄的简称,它是以儿童青少年骨骼实际发育程度同标准发育程度进行比较得到的一种发育年龄,是根据骨骼X线片中的特定图像特点来确定的,一般骨龄与实际年

龄是一致的。在±1岁之内。矮小的孩子有不少身高与骨龄不一致。

人类骨骼发育的变化基本相似,每一根骨头的发育过程都具有连续性和阶段性。不同阶段的骨头具有不同的形态特点,因此,骨龄评估能较准确地反映个体的生长发育水平和成熟程度。通过骨龄不仅可以确定儿童的生物学年龄,而且还可以及早了解儿童的生长发育潜力以及性成熟的趋势,还可预测儿童的成年身高,骨龄的测定十分重要。

那么如何关注骨龄?第一,

骨龄和生活年龄一致,这也算发育正常;第二,骨龄小于生活年龄,有可能是发育较慢,也可能是发育迟缓(病理性);第三,骨龄大于生活年龄,性早熟倾向或者一些其他疾病/营养因素导致的,这意味着孩子比别的孩子长高空间大大缩减。例如,女孩:身高突增期:骨龄11-13岁。青春期:骨龄11岁后约第9个月出现月经初潮(第一次来月经)。男孩:身高突增期:骨龄13-15岁。青春期:骨龄13岁后约第9个月出现变声、腋毛、胡须、喉结突出等。

一般情况下,骨龄过大会

加速骨骼的闭合速度,因此,希望长高的孩子或者较矮的孩子我们都要求做骨龄检测。通过检查,掌握自己的身体状况,如,骨龄、骨骺线的闭合情况及骨骼的发育等,在对自己的身体有了充分的了解后,才能了解我们的孩子到底“几岁了”。

山东大学齐鲁医院在省内最早开展了小儿内分泌专业,而且积累了丰富的诊治经验,同时有强大的诊疗团队。例:董俊华教授(周二,周日)许瑞英教授(周四,周六)刘华卫教授(周五)。